

**Общественные инициативы, размещенные на интернет-ресурсе
"Российская общественная инициатива", содержащие предложения
по вопросам обеспечения служебным автотранспортом
государственных и муниципальных служащих**

**1. Введение запрета на госзакупки чиновниками легковых автомобилей
стоимостью более 900 тыс. руб.**

Инициатива № 77Ф458

Подана 8 апреля 2013 г.

За инициативу подано: **26632** голоса

Против инициативы подано: **475** голосов

Сегодняшнее стремление чиновников закупать для якобы эффективного выполнения своих служебных обязанностей легковые автомобили класса "люкс", есть прямое следствие высокой степени их коррумпированности и гражданской безответственности.

По моему скромному мнению, необходимо ввести жесткий запрет на закупку и использование ранее уже приобретенных за бюджетные средства легковых автомобилей стоимостью более 900 тыс. руб., которые по своей сути и назначению однозначно можно отнести к предметам роскоши, что для чиновников не может являться приемлемым ни при каких условиях в современном демократическом государстве, коей и является Российская Федерация.

Практический результат

Снижение общего уровня коррупции среди чиновников и уменьшение объемов хищений бюджетных средств в сфере государственных закупок.

2. Пересадить чиновников на автомобили отечественного производства

Инициатива № 42Ф618

Подана 8 апреля 2013 г.

За инициативу подано: **17143** голоса

Против инициативы подано: **480** голосов

Обязать чиновников всех уровней передвигаться на серийных автомобилях отечественного производства.

Практический результат

Повышение качества отечественных автомобилей;

Поддержание российской экономики;

Снижение затрат на приобретение автомобилей.

3. Ограничение стоимости автомашин для чиновников всех уровней

Инициатива № 18Ф1262

Подана 14 апреля 2013 г.

За инициативу подано: **884** голоса

Против инициативы подано: **19** голосов

Ограничить стоимость покупаемых машин для чиновников суммой до
1.1 млн.руб

Практический результат

экономия денег налогоплательщиков

4. Ограничить стоимость служебных автомобилей чиновников 1 млн. рублей

Инициатива № 77Ф5070

Подана 1 августа 2013 г.

За инициативу подано: **311** голосов

Против инициативы подано: **20** голосов

Законодательно ограничить стоимость служебных автомобилей чиновников 1 миллионом рублей. За счет бюджета чиновники умудряются покупать машины люкс-класса стоимостью по 5, и даже по 9 миллионов рублей. В стране не настолько благополучная ситуация, чтобы чиновники, например, районной или областной администрации, позволяли себе такую роскошь за деньги налогоплательщиков. Есть прекрасные автомобили, в том числе и бизнес-класса, стоимостью до 1 миллиона рублей. А сэкономленные средства лучше направить на социальные нужды людей.

Практический результат

Экономия средств бюджета

Освобождение средств на социальные нужды

Приведение в соответствие запросов чиновников с уровнем жизни в стране

5. Ограничить максимальную стоимость автомобилей, приобретаемых для чиновников за государственный счет

Инициатива № 70Ф493

Подана 25 апреля 2013 г.

За инициативу подано: **266** голосов

Против инициативы подано: **6** голосов

Необходимо ввести законодательные ограничения на максимальную стоимость автомобилей, приобретаемых для чиновников за государственный счет.

Можно разработать тарифную сетку с поправочным коэффициентом для чиновников различных уровней.

Практический результат

Существенная экономия расходов на содержание чиновников и прекращение порочной практики покупки за счет налогоплательщиков дорогих и шикарных машин.

6. Запрет закупки и использования чиновниками служебного транспорта

Инициатива № 50Ф957

Подана 26 апреля 2013 г.

За инициативу подано: **144** голоса

Против инициативы подано: **12** голосов

На содержание чиновников из казны расходуются огромные деньги. Мало того, что у них зарплата перекрывает в разы среднюю по региону (стране), так ещё и лимузины подавай! Чиновник служит государству, а так как государство наше небогато, то и служба должна быть оснащена соответственно!

Практический результат

Предлагаю ликвидировать автопарки чиновников. У госслужащего должен быть бесплатный проезд на всех видах городского транспорта. Ну а если опаздывает или не желает ездить на автобусе, то пусть ездит на своей машине (только горючее и амортизация за свой счёт), или берёт такси (за свои деньги).